
Bepaling van een nieuw klassement

Simpele Methode: "Niet gewogen uitslagen"

Bij deze methode komt het er op aan meer overwinningen dan nederlagen te hebben voor alle onderliggende klassementen en evenveel 
overwinningen als nederlagen te hebben voor het doelklassement.

Om tot het aantal overwinningen te komen voor een bepaald klassement mogen overwinningen tegen hogere klassementen ontleend 
(afgetrokken) worden.

Voorbeeld van een effectieve kaart:

 NG E6 E4 E2 E0 D6 D4 D2 D0 C6 C4 C2 C0 B6 B4 B2 B0 Ax Totaal
overwinningen 0 0 0 0 1 1 3 7 3 6 2 0 0 0 0 0 0 0 23

nederlagen 0 0 0 0 0 0 0 5 14 16 3 1 1 1 0 0 0 0 41

Na overdracht om D0 klassement te verrechtvaardigen:

 NG E6 E4 E2 E0 D6 D4 D2 D0 C6 C4 C2 C0 B6 B4 B2 B0 Ax Totaal
overwinningen 0 0 0 0 1 1 3 7 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 23

nederlagen 0 0 0 0 0 0 0 5 14 16 3 1 1 1 0 0 0 0 41

In dit geval is het lenen van de 6 C6'en en 2 C4-en niet voldoende om positief te staan voor D0. Het voorgestelde klassement is D2

Opmerking: deze eerste methode wordt op onze uitslagkaarten weergegeven als methode2!

Moeilijke Methode: "Gewogen uitslagen"

Bij deze methode komt het er op aan zoals bij de andere methode meer overwinningen te hebben dan nederlagen voor alle onderliggende 
klassementen en evenveel overwinningen als nederlagen te hebben voor het doelklassement. Maar vooraleer deze berekening te doen worden 
het aantal overwinningen en nederlagen verhoogd of verlaagd met een gewicht. Dit gewicht hangt af van de relatieve positie t.o.v. het 
doelklassement.
Overwinningen tegen hogere klassementen worden verhoogd met gewichten 1.5, 2.0, 3.0, 4.0, 4.0, ….
Nederlagen tegen doel- en lagere klassementen worden vermenigvuldigd met gewichten 0.8, 1.2, 1.6, 2.4, 3.2, 3.2, …(ttz dezelfde gewichten als
voor overwinningen maar vermenigvuldigd met 0.8).

Daarna wordt een gelijkaardige redenering toegepast als met de andere methode.

De gewichten toegepast op de originele uitslagkaart geeft, in het geval dat D0 het doelklassement is (dwz dat het aantal nederlagen tegen D0 
vermenigvuldigd wordt met 0,8)

 NG E6 E4 E2 E0 D6 D4 D2 D0 C6 C4 C2 C0 B6 B4 B2 B0 Ax Totaal
overwinningen 0 0 0 0 1 1 3 7 3 9 4 0 0 0 0 0 0 0 28

nederlagen 0 0 0 0 0 0 0 6 11,2 16 3 1 1 1 0 0 0 0 39,2

Na het lenen van de overwinningen tegen C6-en en D0-en krijgen we: 

 NG E6 E4 E2 E0 D6 D4 D2 D0 C6 C4 C2 C0 B6 B4 B2 B0 Ax Totaal
overwinningen 0 0 0 0 1 1 3 7 12 0 4 0 0 0 0 0 0 0 28

nederlagen 0 0 0 0 0 0 0 6 11,2 16 3 1 1 1 0 0 0 0 39,2

Aangezien de speler nog steeds positief staat in D2 (7 tegen 6) en in het doelklassement nu ook voor staat (13 tegen 11,2) is het voorgestelde 
klassement D0 
Voor C6 zijn er duidelijk niet genoeg overwinningen over.

Deze methode wordt op onze uitslagkaarten voorgesteld door methode1!

Opmerking: de berekening van beide methodes gebeurt volgens onze eigen interpretatie van het reglement. Je mag hier geen conclusies aan 
verbinden met het oog op je toekomstige klassement ...


